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Извештај са одржаног регионалног такмичења ученика средњих школа из 

социологије – регионални центар Нови Сад 

 

Дана 5. марта 2022. одржано је регионално такмичење ученика средњих школа 

из социологије у Новом Саду. У саставу комисије били су: проф. др Жолт Лазар, 

редован професор, проф. др Душан Ристић, ванредни професор, и мср Владан Видицки, 

асистент. 

За овогодишње такмичење пристигло је дванаест радова на тему групног 

идентитета. Три рада написана су на основу анкетних истраживања, док су остали 

теоријске природе, али са значајним уделом прикупљања података и информација из 

других извора, пре свега медија и друштвених мрежа. Младе ауторке и аутори су 

обрађивали лични, породични, национални, верски, генерацијски и поткултурни 

идентитет, а проблематизовали су их у контекстима традиције, глобализације, 

савремених медија, друштвених мрежа, стила живота, слободног времена, политичког 

активизма и пандемије ковида 19. 

Комисија констатује висок квалитет већине радова, који је у распону од врло 

доброг до одличног. У одлучивању за најбоље радове чланови комисије су се 

руководили оригиналношћу емпиријског истраживања и/или теоријског тумачења, 

структуром и логичком доследношћу излагања, способношћу контекстуализације 

одабраног проблема, као и квалитетом писаног текста. У складу са тим, комисија се 

определила да следећи радови пролазе на републички ниво такмичења: 

 Прво место – Николина Ненадовић, Економска школа „9 мај“ Сремска 

Митровица, Профил младих у савременом друштву: формирање 

интелектуално, емоционално и социјално зреле личности, ментор проф. 

Весна Поповић; 

 Друго место – Катарина Зорић, Гимназија „20 октобар“ Бачка Паланка, 

Инстаграм - прави или лажни идентитет младих, ментор проф. Милош 

Кнежевић; 

 Треће место – Ема Глумац, Гимназија „Вељко Петровић“ Сомбор, Утицај 

друштвених мрежа на политички идентитет младих, ментор проф. 

Соња Крстић. 

Представник са Филозофског факултета из Новог Сада у комисији на републичком 

такмичењу биће проф. др Снежана Стојшин. 

 

 

Коодринатор регионалног центра у Новом Саду 

мср Владан Видицки 


